[bookmark: _GoBack]Отчет по результатам осуществления производственного экологического контроля для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Совсем недавно в экологическом законодательстве произошла очередная важная реформа, которая заключается в Утверждении порядка и сроков предоставления отчета об организации и результатах производственного экологического контроля
Производственный контроль в области охраны окружающей среды, или производственный экологический контроль (ПЭК), осуществляется в целях обеспечения выполнения в процессе хозяйственной и иной деятельности мероприятий по охране окружающей среды, рациональному использованию и восстановлению природных ресурсов, а также в целях соблюдения требований в области охраны окружающей среды, установленных законодательством. Основные законодательные положения Общие требования к порядку организации и осуществления ПЭК установлены статьей 67 Закона № 7-ФЗ1 . Также требования к организации ПЭК содержатся в статье 25 Закона № 96-ФЗ2 и статье 26 Закона № 89-ФЗ3 . Согласно пункту 2 статьи 67 Закона № 7-ФЗ юридические лица и ИП, которые осуществляют хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий, разрабатывают и утверждают программу ПЭК, ведут ПЭК в соответствии с установленными требованиями, документируют информацию и хранят данные, полученные по результатам ПЭК.
Согласно статье 26 Закона № 89-ФЗ юридические лица, осуществляющие деятельность в области обращения с отходами, организуют и проводят производственный контроль за соблюдением требований законодательства РФ в области обращения с отходами, который является составной частью ПЭК, осуществляемого в соответствии с требованиями законодательства в области охраны окружающей среды, т.е. с учетом категорий объектов, оказывающих НВОС. Согласно статье 25 Закона № 96-ФЗ производственный контроль за охраной атмосферного воздуха проводят юридические лица и ИП, которые имеют источники вредных химических, биологических и физических воздействий на атмосферный воздух и которые назначают лиц, ответственных за проведение производственного контроля за охраной атмосферного воздуха, и (или) организуют экологические службы. Сведения о лицах, ответственных за проведение производственного контроля за охраной атмосферного воздуха, и об организации экологических служб на объектах хозяйственной и иной деятельности, а также результаты производственного контроля за охраной атмосферного воздуха представляются в соответствующий орган государственного экологического надзора. То есть требования Закона № 96- ФЗ уже относятся не к объектам НВОС, а к хозяйствующим субъектам. Таким образом, объектом ПЭК может быть и сам хозяйствующий субъект, и объект НВОС I, II и III категорий, в установленном порядке поставленный на государственный учет.
Порядок и сроки представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля утверждены приказом Минприроды России от 28.02.2018 N 74 (далее – Порядок).
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Порядок предусматривает следующее
1.	Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на объектах I категории, а также на объектах II и III категории, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, представляют Отчет в территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по месту осуществления деятельности. 
Таким образом, для указанных лиц, осуществляющих деятельность на территории Самарской области, Отчет необходимо будет направлять в Управление Росприроднадзора по Самарской области.
2.	Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на объектах II и III категории, подлежащих региональному государственному экологическому надзору, представляют Отчет в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющий региональный государственный экологический надзор, по месту осуществления деятельности.
По второму случаю Отчет необходимо будет направлять в органы местного самоуправления Самарской области по месту осуществления деятельности (администрацию муниципального района или городского округа).
Обусловлено это действующим в Самарской области Законом от 06.04.2010 N 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды».
Установлен срок сдачи Отчета – ежегодно до 25 марта года, следующего за отчетным. 
Первые Отчеты должны поступить в уполномоченные органы до 25.03.2019 года.
Понадобится два экземпляра отчета. Первый - для компании, второй - для надзорного органа по месту осуществления деятельности.
Отчет можно будет направить:
- в электронном виде (заверить усиленной квалифицированной подписью);
- почтой с описью вложения и с уведомлением о вручении.
Альтернативный способ предоставления - принести отчет в надзорный орган, например, на портативном жестком диске.
Отчет должен подписать руководитель компании или уполномоченное им лицо.
Проект формы отчета утвердили Приказом Мин-ва природных ресурсов и экологии РФ № 261 от 14.06.18 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМЫ ОТЧЕТА ОБ ОРГАНИЗАЦИИ И О РЕЗУЛЬТАТАХ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ»

 Форма отчета содержит следующие разделы:
1.	Общие сведения
2.	Сведения о применяемых на объекте технологиях
3.	 Сведения о собственных и (или) привлекаемых испытательных лабораториях (центрах), аккредитованных в соответствии с законодательством РФ
4.	Результаты производственного контроля в области охраны атмосферного воздуха:
         -  перечень загрязняющих веществ, включенных в план-график контроля стационарных источников выбросов;
         - результаты контроля стационарных источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух;
5.    Результаты производственного контроля в области охраны и использования водных объектов
6.   Результаты производственного контроля в области обращения с отходами.

Условия корректировки программы
На ее уточнение отводится 60 рабочих дней. Подправить программу потребуется, если, например, из-за нового оборудования объем выбросов изменится более чем на 10%. В таком случае срок будет исчисляться со дня замены оборудования.
Ответственность
Полагаем, наказывать будут по статье8.5КоАП РФ за сокрытие или искажение экологической информации. По данному составу правонарушения должностных лиц штрафуют на сумму от 3 тыс. до 6 тыс. руб., компании - от 20 тыс. до 80 тыс. руб.
Согласование программы ПЭК Согласно пункту 1 Требований к программе ПЭК, утвержденных приказом № 74, программа ПЭК утверждается юридическими лицами и ИП, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий, по каждому объекту. Из Требований к программе ПЭК следует, что программа ПЭК не проверяется надзорным органом и не согласовывается им. Это внутренний документ предприятия. Отчет о результатах ПЭК по форме, утвержденной приказом № 261, должен ежегодно представляться в орган государственного экологического надзора по поднадзорности
