О радиационной обстановке на территории муниципального района Ставропольский Самарской области за 2018 год по данным 
Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 
по Самарской области в г. Тольятти
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В соответствии с пунктом 2.5 Административного регламента Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по исполнению государственной функции по информированию органов государственной власти РФ, органов государственной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления и населения о санитарно-эпидемиологической обстановке и о принимаемых мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения, утвержденного приказом Минздравсоцразвития России № 656 от 19.10.2007 года, Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Самарской области в городе Тольятти информирует, что в рамках социально-гигиенического мониторинга в 2018 году проведены измерения мощности эквивалентной дозы гамма-излучения на территории по адресу: Ставропольский район, село Зеленовка.
Согласно протоколам радиационного обследования испытательной лаборатории филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Самарской области в городе Тольятти» от 21.05.2018 ода № 34811, от 12.09.2018 года № 73314, результаты измерений на вышеуказанной территории соответствуют требованиям норм радиационной безопасности.
[bookmark: _GoBack]Также был проведен отбор проб воды из подземного источника водоснабжения по адресу: Ставропольский район, с.п. Васильевка, поселок Рассвет. Согласно протоколу лабораторных испытаний ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Самарской области в городе Тольятти» от 04.07.2018 года № 51597 суммарная альфа- и бета-активность и содержание радона соответствуют требованиям СанПин 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству питьевой воды централизованных систем водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности горячего водоснабжения».
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