АРЕНДАТОРАМ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ.
КАК РАССЧИТАТЬ АРЕНДНУЮ ПЛАТУ ЗА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, ПРЕДОСТАВЛЕННЫЙ ДЛЯ ЦЕЛЕЙ, НЕ СВЯЗАННЫХ СО СТРОИТЕЛЬСТВОМ НА ТЕКУЩИЙ ГОД

Расчет арендной платы производится согласно Постановлению Правительства Самарской области от 06.08.2008г. № 308 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, условий и сроков ее внесения за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, находящихся на территории Самарской области»;
Расчёт арендной платы за земельный участок в год рассчитывается по формуле:
А = Скад* Кв * Ки, где: 
Скад – кадастровая стоимость земельного участка 
Кадастровая стоимость земельных участков утверждена:
 Постановлением Правительства Самарской области от 13.11.2013г. № 610 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов Самарской области»; 
Постановлением Правительства Самарской области от 26.12.2012 N 815
"Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения в Самарской области";

Постановлением Правительства Самарской области от 26.12.2012 N 814
"Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения в Самарской области"

[bookmark: _GoBack]Кв - коэффициент вида использования земельного участка (Решение Собрания представителей муниципального района Ставропольский Самарской области от 25.12.2008 N 211 (ред. от 23.11.2015)) "Об утверждении коэффициентов, применяемых при определении размера арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, находящихся на территории муниципального района Ставропольский Самарской области");
Ки - Коэффициент инфляции на текущую дату;

