
ИНФОРМАЦИЯ
Во исполнение поручения Главы муниципального района Ставропольский (протокол от 07.10.2019 года) считаем необходимым довести до населения муниципального района Ставропольский следующую информацию:
Согласно требований Федерального закона № 69-ФЗ от 21.12.1994 «О пожарной безопасности», Федерального закона № 123-ФЗ от 22.07.2008 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Постановления Правительства РФ № 390 от 25.04.2012  «О противопожарном режиме» и иными нормативными актами на территории каждого СНТ района должны быть утверждены Правила пожарной безопасности. 
 Требования Правил пожарной безопасности  обязаны знать и соблюдать все члены товарищества, собственники недвижимости и любые лица, пребывающие на территории товарищества. 
Ответственность за обеспечение пожарной безопасности на территории частных участках с находящимися на них постройками возникает у собственников (арендаторов) этих участков. 
Согласно вышеуказанных требований федерального законодательства сформулированы следующие обязанности членов садоводческих товариществ:
Пожарная безопасность на садовом участке достигается осознанным отношением людей к соблюдению правил пожарной безопасности, обеспечением и поддержанием в рабочем состоянии средств тушения огня, дорог и сооружений, подготовкой членов кооператива к действиям в экстремальных ситуациях.
Владельцы дач и коттеджей обязаны:
1. Знать и выполнять требования ПБ. Поддерживать участки в чистоте и порядке, своевременно обслуживать, ремонтировать и заменять неисправные коммуникации, электрические и отопительные приборы.
2. Иметь в постоянной готовности первичные средства тушения огня. Держать бочки с водой постоянно наполненными, просроченные огнетушители сдавать на перезарядку.
3. Не оставлять без присмотра включенные кухонные плиты, отопительные котлы, нагревательные приборы и бытовую технику.
4. В жаркое время года участвовать в патрулировании территории с целью своевременного обнаружения предпосылок для возгорания.
5. Не допускать хранения на земле под открытым солнцем газовых баллонов, емкостей с топливом и прочих горючих веществ.
Пожарная безопасность в садоводческих товариществах основывается на быстрых и слаженных действиях их коллективов при тушении пламени.
При обнаружении возгорания члены СНТ обязаны:
· позвонить диспетчеру МЧС, сообщить адрес, маршрут проезда и ориентиры;
· поднять общую тревогу, оповестить председателя и членов правления;
· организовать эвакуацию людей из пострадавших зданий, провести перекличку;
· приступить к тушению пламени и спасению имущества.
После локализации огня действовать в соответствии с указаниями прибывшего расчета МЧС и представителя МВД.
Требования к пожарным водоемам
Пожарный водоем обустраивается независимо от наличия на территории кооператива центрального водоснабжения, артезианских скважин и колодцев.
Существуют следующие требования к обустройству резервуаров:
1. На 50 хозяйств должно быть не менее 1 емкости объемом 25 м³. При количестве хозяйств больше 300 принимаются меры по обустройству второй конструкции или 1 водоема объемом 60 м³.
2. Стенки и дно резервуара должны быть укреплены и обеспечивать устойчивость сооружения при любых погодных условиях. Для этого используются бетонные плиты, кирпич, камень и полимерная пленка.
3. С целью поддержания емкости в постоянной готовности к использованию к ней подводятся трубы для заполнения, а в зимнее время обустраиваются лунки во льду.
4. Источник воды оборудуется пирсом, способным разместить 2 машины МЧС с полностью заполненными цистернами. Подъездные пути должны быть оснащены знаками, разъездами и площадками.
Запрещается использовать резервуары для разведения рыбы, рептилий и пушных зверей. Посторонние предметы могут засорить водозаборный шланг.

Безопасность при строительстве бани и устройстве печного отопления в доме
Пожарная безопасность на даче зависит от правильности установки и эксплуатации котлов и печей. В деревянных строениях разрешается использование твердого топлива. Перед началом отопительного сезона необходимо проводить ремонт и обслуживание домашних и банных печей. Дымоходы должны быть прочищены и изолированы.
Рядом с котлом необходимо держать противопожарные средства (ведро, бочку с водой, огнетушитель, ящик с песком). В местах пересечения дымохода и потолочной плиты ставится безопасный переходник из негорючего материала. Горючие конструкции (стены, пластиковые трубы, мебель) закрываются стальными листами и кожухами. 
Запрещается использовать для розжига моторное топливо и химические растворы, сушить на печи одежду и обувь.

На основании Статья 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за нарушение требований пожарной безопасности. 

Согласно части 1 статьи 20.4 нарушение требований пожарной безопасности, 
влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
Частью 2 статьи 20.4 предусмотрено, что те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, -
влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
[bookmark: Par10]Частью 6 статьи 20.4 установлено, что нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей.
[bookmark: Par12]Часть 6.1. статьи 20.4 предусматривает, что нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, -
влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от шестисот тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
На основании статьи 219 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности. 
В данном случае мера ответственности зависит от конкретных обстоятельств совершения преступления и предусматривает ответственность от штрафа и принудительных работ до ограничения и лишения свободы на определенный срок.
Также разъясняем, что согласно статьи 1064 Гражданского кодекса РФ, в случае причинения вреда в результате несоблюдения правил пожарной безопасности, СНТ вправе обратиться в суд и взыскать причиненный садоводческому товариществу материальный ущерб.

[bookmark: Par15] Убедительная просьба! Соблюдать закон и не допускать нарушений требований пожарной безопасности.
