	Перечень документов, на основании которых граждане принимаются на учет в  качестве нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда, предоставляемых по договорам социального найма.

Администрация муниципального района Ставропольский 
    кабинет 214, телефон 28-01-28, (Дюжакина Ольга Николаевна)
прием граждан с 8.00 до 12.00

Заявление (по форме, установленной Законом Самарской области «О жилище»);         
1) [bookmark: Par0]документы, удостоверяющие личность заявителя и членов его семьи (копии паспортов все страницы, в том числе пустые, свидетельства о рождении, свидетельство о заключении (расторжении) брака, решение суда об усыновлении (удочерении), решение суда о признании за гражданином права пользования жилым помещением);
[bookmark: Par1]2) Справка о лицах зарегистрированных, домовая (поквартирная) книга либо поквартирная карточка, либо их копия, либо выписка из домовой (поквартирной) книги или поквартирной карточки (за последние 5 лет со всех мест регистрации);
[bookmark: Par5]3) выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах гражданина и (или) членов его семьи на имеющиеся у них объекты недвижимого имущества либо уведомление об отсутствии в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним запрашиваемых сведений (если не представлены заявителем самостоятельно запрашиваются уполномоченным органом в порядке межведомственного информационного взаимодействия,);
4) документы, подтверждающие размер дохода (2 НДФЛ за последний год работы, копия трудовой книжки) и величину стоимости имущества, находящегося в собственности и подлежащего налогообложению, в том числе:
а) документы, выданные соответствующими органами (организациями), подтверждающие сведения о стоимости принадлежащего на праве собственности имущества;
в) копии налоговых деклараций о доходах за расчетный период, заверенные налоговыми органами (если гражданин в соответствии с законодательством о налогах и сборах обязан подавать декларацию);
[bookmark: Par11]5) документ, подтверждающий несоответствие жилого помещения, в котором проживают заявитель и члены его семьи, установленным Правительством Российской Федерации требованиям, которым должно отвечать жилое помещение (при наличии);
[bookmark: Par12]6) документ, подтверждающий наличие соответствующего заболевания (при наличии).




