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В целях повышения качества жизни пожилых граждан и инвалидов, укрепления традиций взаимопомощи, профилактики социального одиночества на территории Самарской области с 2009 года введена дополнительная мера социальной поддержки и форма жизнеустройства граждан пожилого возраста и инвалидов - приемная семья.
Данная мера рассчитана на категорию пенсионеров и инвалидов, нуждающихся в стационарном обслуживании, но не желающих по ряду причин проживать в доме престарелых. Приемные семьи дают возможность пожилым людям и инвалидам вести привычный образ жизни, при этом быть социально защищенными. Приемные семьи для пожилых организуются в соответствии с Законом Самарской области от 10.11.2008 № 121-ГД «Об организации деятельности приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов на территории Самарской области». Организовать приемную семью могут как одинокие граждане, так и семьи в возрасте от 18 и старше не имеющие ограничения по здоровью и не являющиеся между собой родственниками.
После сбора необходимых документов, лицом, нуждающимся в постороннем уходе, лицом, взявшего на себя обязательства по уходу, и комплексным центром социального обслуживания населения заключается трехсторонний договор. В соответствии с договором приемная семья получает ежемесячную оплату труда в размере 3 619 рублей. 
Количество лиц, получающих услуги по уходу в приемной семье, не должно превышать 4 человек одновременно.
Договор может быть расторгнут как по желанию одной из сторон, либо при невыполнении лиц, оказывающих услуги, обязательств перед подопечными.
Граждане, проживающие на территории муниципального района Ставропольский Самарской области, желающие создать приемную семью, могут обратиться в ГКУ СО «КЦСОН Центрального округа» отделение по муниципальному району Ставропольский по адресу: г. Тольятти, ул. Громовой, д. 42, кабинет 19 (тел. 8(8482)799045) для получения консультации по данному вопросу оформления приемной семьи.
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