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Грипп – это острое инфекционное заболевание, передающееся воздушно-капельным путём и поражающее верхние дыхательные пути.  По своей социальной значимости грипп находится на первом месте среди всех болезней человека. Грипп становится причиной 3-5 миллионов случаев тяжелых заболеваний и 250-500 тысяч случаев смерти по всему миру.
Грипп в 2019-2020 году – это эпидемия новых штаммов вируса, которые уже мутировали с прошлых лет. Из-за этой мутации появляются бактерии, которые поражают организм человека в короткие сроки, с тяжелыми осложнениями и длительным периодом выздоровления.
Проявление вируса в этом году напрямую будет зависеть от того, какой штамм будет прогрессировать больше. У каждого вида гриппа есть инкубационный период, когда заболевание только начинает себя проявлять. На этом этапе важно начать лечение и тогда можно избежать осложнение и неприятных последствий. Инкубационный период длится обычно от 2-х до 4-х дней.
Почти всегда симптомы заражения вирусом гриппа у взрослых и детей схожи:
- детский организм сложнее переносит заболевание из-за еще не до конца развитого иммунитета.
- организм человека преклонного возраста в силу возраста уже ослаблен и ему труднее бороться с бактериями.
- если взрослый человек средних лет может перенести грипп «на ногах», то ребенок или возрастной пациент будут лежать в постели, не вставая из-за нехватки сил бороться с сильной бактериальной интоксикацией.
Особенно опасен грипп у младенцев, беременных женщин, лиц с хронической патологией органов дыхания и сердечно-сосудистой системы и другими хроническими неинфекционными заболеваниями.
Симптомы гриппа:
· Высокая температура тела, лихорадка – до 38-40
· Болезненные ощущения в мышцах, ломота в суставах.
· Слабость, озноб.
· Головокружение, головные боли, повышение артериального давления.
· Тошнота, рвота, отсутствие аппетита.
ВЫСОКАЯ  ТЕМПЕРАТУРА – ОСНОВНОЙ СИМПТОМ ГРИППА РАЗНЫХ ФОРМ
· Легкая – температура тела не повышается выше 38 градусов, наблюдается снижение аппетита и чуть заметные головные боли.
· Средней тяжести – температура тела стабильно держится в течение 3-х дней, но не превышает отметки 39 градусов и сопровождается  отёком слизистой носа, болью в горле и сухим кашлем.
· Тяжёлая – температура тела до 40 градусов, лихорадка, тошнота, головные боли.
· Гипертоксическая – опасность гриппа этой формы заключается в том, что заболевание развивается очень быстро с появлением сильного насморка, головных болей, кашлем. Может даже появиться кровотечение из носа, рвота или просто держится тошнотворное состояние, гиперемия лица.
При некоторых видах гриппа может появиться даже расстройство ЖКТ, например, длительная диарея.
При тяжёлом течении гриппа часто возникают необратимые поражения сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, центральной нервной системы, пневмонии, трахеобронхиты, менингоэнцефалиты.

ПРОФИЛАКТИКА   ГРИППА  
Согласно позиции Всемирной организации здравоохранения, наиболее эффективным средством против гриппа является вакцинация. Введение в организм вакцины не может вызвать заболевание, но путём выработки защитных антител стимулирует иммунную систему для борьбы с инфекцией. Эффективность вакцины от гриппа несравнимо выше всех неспецифических медицинских препаратов, которые можно принимать в течение зимних месяцев, например иммуномодуляторов, витаминов, гомеопатических средств, средств «народной медицины» и так далее.
Вакцинация рекомендуется всем группам населения, но особенно показана детям начиная с 6 месяцев, людям, страдающим хроническими заболеваниями, беременным женщинам, а также лицам из групп профессионального риска – медицинским работникам, учителям, студентам, работникам сферы обслуживания и транспорта.
Вакцинация должна проводиться за 2-3 недели до начала роста заболеваемости, делать прививку можно только в медицинском учреждении специально обученным медицинским персоналом, при этом перед вакцинацией обязателен осмотр врача.
Прививку против гриппа нельзя делать при острых лихорадочных состояниях, в период обострения хронических заболеваний, при повышенной чувствительности организма к яичному белку (если он входит в состав вакцины).

НЕСПЕЦИФИЧЕСКАЯ ПРОФИЛАКТИКА ГРИППА
- Сократите время пребывания в местах массовых скоплений людей и общественном транспорте.
- Пользуйтесь маской в местах скопления людей.
- Избегайте тесных контактов с людьми, которые имеют признаки заболевания, например чихают или кашляют.
- Регулярно тщательно мойте руки с мылом, особенно после улицы и общественного транспорта.
- Промывайте полость носа, особенно после улицы и общественного транспорта.
- Регулярно проветривайте помещение, в котором находитесь.
- Регулярно делайте влажную уборку в помещении, в котором находитесь (желательно с дезинфекционными средствами).
- Увлажняйте воздух в помещении, в котором находитесь.
- Ешьте как можно больше продуктов, содержащих  витамин С (клюква, брусника, лимон и др.).
- Ешьте как можно больше блюд с добавлением чеснока и лука.
- По рекомендации врача используйте препараты и средства, повышающие  иммунитет.
- В случае появления заболеваний гриппом в семье или рабочем коллективе начинайте приём противовирусных препаратов с профилактической целью (по согласованию с врачом, с учётом противопоказаний и согласно инструкции по применению препарата).
Если Вы заболели, ни в коем случае не занимайтесь самолечением, а тем более не спешите хвататься за антибиотики.  Они только навредят. Температура, даже если она поднимается выше 39 градусов, - признак того, что организм интенсивно борется с вирусом, сбейте её парацетамолом или аспирином. Антибиотики можно принимать только по назначению врача и только при осложненном гриппе.
 ПОМНИТЕ: при появлении первой симптоматики необходимо незамедлительно вызывать врача, а при необходимости скорую помощь, чтобы своевременно   начать лечение и не допустить осложнений, которые лечить намного сложнее.
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