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ПАМЯТКА ДЛЯ ГРАЖДАН, 

ИМЕЮЩИХ ИНВАЛИДНОСТЬ
 Центр занятости населения г.о.Тольятти оказывает содействие в трудоустройстве инвалидов, которое гарантируется законами «О занятости населения в Российской Федерации», «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» 
При обращении в Центр занятости в целях поиска работы при себе необходимо иметь следующие документы:

· Паспорт;

· Трудовую книжку (или иные документы подтверждающие трудовой стаж);

· Документы, удостоверяющие профессиональную квалификацию;

· Справку о среднем заработке за последние три месяца с последнего места работы (для граждан, не имеющих трудового стажа, – справка не нужна);

· Страховое пенсионное свидетельство (СНИЛС);

· Сберегательную книжку Сбербанка РФ, вклад «Универсальный» (+копию первой страницы) или карту Сбербанка РФ (+копия договора)

· Справку медико-социальной экспертизы (МСЭК);

· Индивидуальную программу реабилитации или абилитации инвалида.

Как оформить индивидуальную программу реабилитации или абилитации инвалида?
Индивидуальная программа реабилитации или абилитации выдается гражданам, признанным в установленном порядке инвалидами. 
Признание гражданина инвалидом осуществляется на основании медико-социальной экспертизы, исходя из комплексной оценки его здоровья и степени ограничения жизнедеятельности.

Медико-социальная экспертиза граждан проводится по месту  жительства в учреждениях государственной службы медико-социальной экспертизы (бюро МСЭ), входящей в систему органов социальной защиты населения РФ, либо по месту прикрепления к лечебно-профилактическим учреждениям здравоохранения. 

Инвалиды, официально признанные безработными, имеют право на:

· Содействие им в подборе подходящей работы и трудоустройстве на вакантные, заквотированные и дополнительно созданные рабочие места, в рамках программы «Организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы»;

· Получение пособия по безработице и одновременно получение пенсии по инвалидности;

· Профориентацию, профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации по направлению службы занятости и получение стипендии в этот период;
· Участие в общественных работах;

· Консультации по законодательству о занятости населения;

· Помощь в организации собственного дела.

Порядок и условия признания инвалида безработным
Безработными признаются трудоспособные инвалиды, которые не имеют работы и заработка, зарегистрированные в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, ищущие работу и готовые приступить к ней.
Решение о признании гражданина безработным принимается не позднее 11 дней со дня предъявления им всех необходимых документов и при невозможности предоставления органами службы занятости подходящей работы. Граждане, отказавшиеся от двух вариантов подходящей работы в течение 10 дней со дня регистрации в службе занятости в целях поиска работы, не могут быть признаны безработными.

Какая работа считается подходящей для инвалида?
Подходящей для инвалида считается работа, в том числе и временного характера, которая соответствует профессиональной пригодности работника с учетом уровня его профессиональной подготовки, транспортной доступности, трудовым рекомендациям и условиям, изложенным в Индивидуальной программе реабилитации или абилитации.
Обязанности инвалида, зарегистрированного в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы:
· Активно искать работу;
· Быть готовым приступить к работе;
· Посещать ЦЗН для перерегистрации в установленные сроки;
· Лично обратиться к работодателю с направлением, выданным в Центре занятости,  для прохождения собеседования в 3-х дневный срок.
Гражданин, имеющий инвалидность, может искать работу самостоятельно путем прямого обращения к работодателю; через средства массовой информации, знакомых и   родственников; интернет.
Законы, регулирующие деятельность ЦЗН по содействию гражданам

 в поиске подходящей работы
· Конституция РФ.

· Закон РФ от 19 апреля 1991г. № 1032-1 «О занятости населения РФ».

· Федеральный закон от 24 ноября 1995г. №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ».
Все услуги предоставляются бесплатно!
ГКУСО ЦЕНТР  ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ


г.о. Тольятти











